

Sitzungsprotokoll der FSR-Sitzung vom 14.10.2024

Sitzungsleitung: Clemens

Protokoll: Roman

Sitzungsbeginn: 18:37 Uhr

Sitzungsende: 18:56 Uhr

| Mitglied | A Anwesend | E Entschuldigt | U Unentsch. | R Sitz ruht |
|-------------------------|---------------|-------------------|----------------|----------------|
| Amborn, Robert | | E | | |
| Berthold, Laura Chantal | A | | | |
| Geyer, Nick | A | | | |
| Kästner, Clemens | A | | | |
| Matz, Anne Josephine | | E | | |
| Matz, Domenik | | E | | |
| Müller, Julian | A | | | |
| Nicklisch, Yannik | | E | | |
| Peggau, Undine | A | | | |
| Schoske, Claudia | A | | | |
| Schadenberg, Gregor | A | | | |
| Semmler, Roman | A | | | |
| Thiele, Moritz | A | | | |
| Voita, Thomas | A | | | |
| | | | | |
| Assoziierte | Anwesend | Entschuldigt | - | - |
| Berger, Johanna | | E | | |
| Breitfeld, Alice | A | | | |
| Fechner, Nora | A | | | |
| Flügel, Charlie | | E | | |
| Grotheer, Lola | A | | | |
| Haubold, Hendrik | ab TOP 1 | | | |
| Ignatov, Denis | | E | | |
| Jannaschk, Pascal | | E | | |
| Jedrychowska, Julianna | | E | | |
| Niemeyer, Lily | A | | | |
| Rackwitz, Lucy | | E | | |
| Schneider, Vivien | | E | | |
| Wildemann, Felix | A | | | |
| Windloff, Anne | | E | | |
| | | | | |
| Gäste: | | | | |
| | | | | |

TOP 0: Formalia

Der FSR ABS ist mit 10 anwesenden von 14 aktiven gewählten Mitgliedern beschlussfähig.

Das Protokolle vom 01.10.2024 und 07.10.2024 wurden vertagt.

Alle Anwesenden werden darauf hingewiesen, dass das heutige Protokoll öffentlich zugänglich gemacht wird.

Die Sitzung findet in Präsenz statt. Die Sitzungseinladung hat alle rechtzeitig erreicht.

TOP 1: Post und Studierendenanliegen

- Frage nach Kursen zur Prüfungsvorbereitung -> Felix kümmert sich
- Stundenplan überprüfen -> Laura kümmert sich
- Seminarplätze BW -> Moritz kümmert sich

TOP 2: Berichte

- StuKo 02.10.: nicht relevant

TOP 3: FA Pizzasitzung

- Änderungsantrag: Betrag auf 250€ erhöhen.

Der FSR ABS möge bis zu 250€ für den FA zur Verfügung stellen.

// einstimmig angenommen

TOP 4: Termine

- 16.10. WiRa
- 21.10. Kennenlern-Sitzung mit Pizza
- 23.10. FakRat

- 30.10. AK DigMed

TOP 5: Sonstiges

- ESE ÖA: Videos erneut zuschicken
- StuRa Sitzungsvorstand braucht Leute
- Diskussion über Treffen mit Frau Hoffkamp
 - ZLSB hat auch uns eingeladen zu Gespräch -> ständige Ansprechperson für ZLSB?
 - Thema wird vertagt

Bestätigung des Protokolls

Datum, Ort

Sitzungsleitung

Protokollant:in